

正誤表

このたびは『ユーモアを生きる－困難な状況に立ち向かう最高の処方箋』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第1刷（2019年3月15日発行）、第2刷（2019年11月15日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2022年4月22日

株式会社三輪書店

訂正箇所	誤	正
p.21 L6	社会人入試受験生	入試受験生
p.41 L9	尺度があればおもしろいと思い、大学に勤めていたときに研究した。	尺度があればおもしろいと思っていたが、大学に勤めていたときに学生が研究した。
p.41 L11-12	リストをつくった。	リストがつけられた。

656-1～2刷